

任何对中国的恶意诋毁都是徒劳

新华社评论员

美国领导人日前在华盛顿智库发表演讲,对中国内外政策进行无端指责。美方言论歪曲事实,肆意诋毁中国,充斥着冷战思维和“唯美独尊”式傲慢与偏见,让中美关系蒙上新的阴影。

总体来看,美方的奇谈怪论无外乎涉及四个方面:一是歪曲中国发展和中国道路;二是无端指责中国对外政策,企图误导世人;三是倒打一耙,把中美关系跌入低潮的责任推给中方;四是捕风捉影,指责中国干涉美国内政和选举。

自中美建交以来,美方领导人如此“系统性抹黑”中国十分罕见,其势汹汹,大有兴师问罪之意。但细究之下不难发现,这种抹黑中国的论调纯属捕风捉影、混淆是非、无中生有,既经不起推敲,更经不起事实检验。

中国作为世界上人口最多的国家,从积贫积弱到富起来强起来,靠的是中国人民的辛勤劳动,得益于中国与世界各国的互利合作,绝不

可能依赖于任何一个国家的“施舍和恩赐”。正如《纽约时报》刊文指出,所谓美国“重建了中国”的说法不可信、不公平。从对外政策来说,中国始终不渝走和平发展道路,推动构建人类命运共同体,得到各方广泛认可。再怎么挖空心思歪曲抹黑,也改变不了中国得道多助这一现实。中美关系陷入低潮,是美国打响了贸易摩擦的第一枪,美方才是“始作俑者”。而今,美方领导人的言论大有全方位对华发难之意,两国有关人士和国际舆论对美方的这种举动都深表忧虑。

所谓中国干预美国内政和选举更是子虚乌有。众所周知,中国历来坚持不干涉内政原则,这是中国的外交传统。美方的无端指责连西方主流媒体也难以说服。美国《外交政策》杂志、《华尔街日报》、美国有线电视新闻网、路透社、英国《卫报》等均指出,美方指控没有证据。纵

观国际关系史,到底是谁动辄侵犯别国主权、干涉别国内政、损害别国利益,国际社会早已看得很清楚。美方想把干涉别国内政的“高帽”送给别人,只会徒增笑料罢了。

贴标签易,撼事实难。任何人想歪曲事实都只能是白费心机,任何对中国的恶意诋毁都是徒劳的。问题是,为何美方仍然要想方设法诋毁中国呢?诸多国际媒体和知名智库认为,白宫抹黑中国从短期效应看有多重考量。但从更深的层次看,这是美国一些人“对华焦虑症”的一次集中发作。

所谓机关算尽太聪明,美国的企图难得逞。连日来,国际舆论对美方言论的讥讽不绝于耳,美方没有达到“抹黑中国”的目的。正如今日俄罗斯电视台网站指出,“华盛顿导演的这出戏并不能损害中国”,“对北京施压还可能促成更广泛的合作阵营的形成。”中国是世界第二

大经济体,中国一直致力于与国际社会的合作共赢,全方位围堵中国不仅不现实,而且也损害美方自己利益。

当前,中美关系再次走上了十字路口,何去何从需要两国人民再一次作出历史性的选择。这个选择事关两国各界的利益,特别是事关两国青年一代的前途和命运。中美17亿人民、世界70亿人民要求两国必须作出负责任的选择。

中方的选择十分明确,“我们有一千个理由把中美关系搞好”,致力于同美方共同秉持不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢的理念,增进互信,扩大合作,以建设性方式解决分歧,建立健康稳定、持续发展的中美关系。美方的选择会是什么?

中美两国明年将迎来建交40周年。历史已经证明,中美合则两利,斗则俱伤,合作是唯一正确的选择。美方应停止错误言论,放弃过时的冷战思维,作出有利于中美和世界的正确选择。

弘扬民族精神、奋斗精神

“扁担姐”麦琼方:爱与责任一肩挑

多年来,她无数次用扁担挑着衣物翻山越岭,送给山区的贫困孩子和老人,又把一个个山区孩子的上学梦想“挑”出大山——广西百色“扁担姐”麦琼方以她朴素而真挚的爱温暖人心、感动世界。

39年前,麦琼方19岁,是广西百色市人民医院洗衣房的一名勤杂工。一个偶然的机会,她来到一个深山村寨,老人小孩艰难的生活让她内心很受触动。之后,她经常收集一些旧衣物,购买一些食物,打包后送进山里。因为交通闭塞,她常常只能搭车到半路,用扁担挑东西进村。

“别人需要帮助,我就去帮一点,能帮到别人我很快乐。”几十年下来,麦琼方挑坏了18根扁担,送进山的旧衣物有几十吨,人们亲切地叫她“扁担姐”。

这根扁担,还“挑”起了山里娃的上学梦。遇到孤儿或家庭贫困的失学儿童,麦琼方总会想方设法帮助他们上学,或者干脆把他们带回自己家里,和自己的孩子一起养着。

2000年,麦琼方收养的孩子有8人同时考上大学,大笔学费开支让她和丈夫犯了难。“那时我经常在家里偷偷地哭,因为实在凑不出来这么多钱。”麦琼方说,后来她家五兄妹的房产证都拿去抵押,“绝不能让孩子们辍学。”

2005年,麦琼方的丈夫意外去世,她觉得天都塌了。看到满屋子的孩子和老人,麦琼方知道自己不能倒下。为了维持一家生计,麦琼方甚至打起了三份工。

这些年来,麦琼方收养、资助的孩子,先后有80多人成为大学生,有的考上了清华、北大等名校。

麦琼方的义举影响着人们,越来越多的爱心人士相聚在一起。

让麦琼方欣慰的是,她养育的很多孩子都热心公益,也组建起爱心网络开展各种扶贫活动。她养育的孤儿黄俊,高中毕业后入伍当兵,为救掉进冰窟窿的两个小孩付出了宝贵的生命……

麦琼方家的墙壁上,一张张爱心纸条满满地写着孩子们对她的祝福。

新时代担当作为典型风采

新泰市委书记刘钦海:“干部敢担当才能让群众少跑腿”

初秋时节,走进山东省新泰市,一幅城市生态画卷徐徐展开:蓝天白云下,山环水绕,绿地如茵。如今的新泰,已从昔日“煤城”转变为一座产业布局多元,宜居宜业的美丽之城。

作为资源枯竭型城市,近年来,在市委书记刘钦海的带领下,新泰市立足产业结构更新和放管服改革,迈上了“滚石上山”“爬坡过坎”的转型之路。

近年来,光电产业在新泰异军突起,记者在新泰市光电科技产业园看到,新泰市初步形成了光源、芯片、封装、LED显示屏研发生产的完整产业链。这一成果得益于四年前刘钦海牵头引进山东晶泰星光电科技有限公司,并通过帮扶培育,使企业规模逐渐扩大,以此带动配套产业链发展。此后,华夏恒彩、巴科光电、三彩显示等光电产业上下游企业纷纷落地。

“‘招新’不是‘捡到篮子里就是菜’,而是引进一个大项目,形成一个产业集群,引领产业链发展。”刘钦海说。

近三年,新泰市每年招引过亿元项目都在100个以上,主营业务利润过千万元企业超过50家,昔日“煤城”正发生产业“蝶变”。

企业落地,人才落户,考验的不仅是城市招商引资水平,更是综合服务能力。近年来,刘钦

海带领新泰市的放管服改革跑出了“加速度”。

群众和企业办事方便的背后,是刘钦海屡次到政务大厅暗访,发现问题所在。新泰市政务服务中心副主任刘燕告诉记者,针对群众办事到底能不能一次办好,刘钦海曾六次到政务服务中心暗访调研、现场办公。有次暗访,听到群众在不动产登记窗口抱怨排队等了一个多小时,刘钦海迅速推动解决。政务服务中心通过增设窗口、延长工作时间等方式,基本把群众办事时间控制在半小时之内。

“能不能干好是能力问题,敢不敢担当是态度问题。”这是记者在采访时,刘钦海常提到的一句话。“刘书记一直强调干部的责任,只有敢于担当,才能有所作为。”新泰市委组织部副部长、编办主任郭俊杰说,无论是招商引资、生态保护还是放管服改革,正是由于新泰市形成了担当作为的土壤,才实现了突飞猛进的变化。

“经济更强、百姓更富、城乡更美,文明程度更高,党政干部更担当。”这是刘钦海上任以来所绘制的新泰市发展蓝图,在他的坚守与奉献中,新泰市的转型发展势头向好。“老百姓的事就是天大的事,党员干部必须带头担当作为,这一点永远不能忘。”刘钦海说。

本版稿件均据新华社

沙特记者“失踪” 美国情报指向遇害

美国国会参议院外交关系委员会主席鲍勃·科克10日说,他查阅了美国情报机构就沙特阿拉伯籍记者贾迈勒·卡舒吉“失踪”一事所获信息,卡舒吉“十有八九”在进入沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆当天遇害。

沙特需解释

科克认定,无论卡舒吉在土耳其有何遭遇,沙特政府都有牵涉。

美联社援引科克的话报道:“沙特需要解释的事太多了,因为所有迹象都显示他们至少牵涉他(卡舒吉)失踪。”

美国总统唐纳德·特朗普告诉记者,他已经与卡舒吉的未婚妻哈蒂杰·坚吉兹通电话,美国和土耳其方面保持密切沟通。

坚吉兹向特朗普寻求帮助。按美国白宫的说法,美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿、白宫高级顾问贾里德·库什纳和国务卿迈克·蓬佩奥已经与沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼通话,要求沙特“彻底、透明”调查。

卡舒吉现年59岁,2日前往沙特驻伊斯坦布尔领事馆,办理与结婚相关手续。他的土耳其未婚妻坚吉兹说,卡舒吉进入领事馆后“再也没有出来”。土方认为卡舒吉在领事馆遇害,召见沙特驻土耳其大使,要求沙特配合调查。沙特否认卡舒吉遇害,同意土方搜查领事馆。

卡舒吉上世纪80年代开始记者生涯,先后在中东地区多个国家采访,为美国《华盛顿邮报》等媒体供稿。卡舒吉与沙特王室成员熟悉,但逐渐与沙特政府对立。最近一次前往土耳其以前,他在美国“自我流放”近一年。

美国扯军售

卡舒吉“失踪”触发多方关切。

《华盛顿邮报》10日援引美国官员的话报道,沙特王储穆罕默德曾下令采取行动,把卡舒吉从美国的住所引誘回沙特,随后予以拘押。

美国参议员克里斯·墨菲说,如果沙特确实引誘一名美国居民进入领事馆并杀害,美国需要重新考虑与沙特的关系。

蓬佩奥给援助叙利亚重建开条件

美国国务卿迈克·蓬佩奥10日说,只要伊朗武装不撤出叙利亚,美国就不会向叙利亚战后重建提供援助。

蓬佩奥当天在美国国家安全犹太研究所的年度晚宴上说,驱离伊朗军事存在是叙利亚政府的责任,后者需要为境内出现伊朗武装承担责任。“叙利亚如果无法保证所有得到伊朗支持的武装撤走,将不会从美国得到一分钱用于重建。”

法新社解读,蓬佩奥的说辞为美国军事介入叙利亚内战平添新理由。

蓬佩奥说,打击极端组织“伊斯兰国”今后

另外,参议员兰德·保罗说,如果证据表明卡舒吉遇害且沙特涉嫌,他将力阻美国对沙特军售。

沙特是美国在中东地区的传统盟友,同时是美制武器的大买家。特朗普去年5月访问沙特,双方达成1100亿美元军售协议。沙特王储今年3月访问美国,特朗普宣布与沙特敲定125亿美元军售订单。

不过,沙特在也门的军事行动引发部分美国议员不满,美国国内针对向沙特等海湾阿拉伯国家合作委员会成员国出口武器的争论日益激烈。2016年,时任总统贝拉克·奥巴马叫停一个近13亿美元对沙特武器出口项目。

手表成线索

土耳其方面的调查仍在继续。路透社援引土方官员的话报道,卡舒吉进入领事馆时佩戴“苹果”手表,与他留在领事馆外的手机相连。这一设备可以提供位置和心率等信息,如果手表与手机之间数据得以同步,可能成为重要线索。

卡舒吉比未婚妻坚吉兹年长23岁。两人5月在伊斯坦布尔一场会议上相识,关系发展迅速,8月决定在土耳其成婚。按坚吉兹的说法,卡舒吉在伊斯坦布尔购买了住房。

土耳其法律要求离异的卡舒吉证明自己单身。卡舒吉的朋友说,卡舒吉当时问及能否让沙特驻美国使馆提供证明,被告知沙特驻土耳其使领馆更好办。不过,沙特官员否认这一说法。

坚吉兹说,卡舒吉进入领事馆是别无选择。他9月28日第一次到领事馆,过程顺利。他告诉朋友,领事馆工作人员和善,告知他需要准备的文件。

按友人的说法,卡舒吉颇为放松,从领事馆回来后去英国参加会议,直至10月1日返回土耳其,次日再次去领事馆……

另外,路透社报道,土耳其警方怀疑的15名沙特人在卡舒吉“失踪”当天乘坐飞机入境土耳其,其中9人乘坐关联沙特政府的私人飞机,6人乘坐商业航班。他们入境后仅短暂停留,而后出境。

将继续是美国在叙利亚的重中之重,“现阶段还有另外两个相互促进的目标”,即“通过政治途径和平解决叙利亚问题,以及从叙利亚全境驱逐所有伊朗武装和伊朗支持的武装。”

在蓬佩奥看来,伊朗把叙利亚混乱局势视为让地区均势朝有利于自身方向倾斜的“黄金机遇”。他说,伊朗或许将在叙利亚开辟反对以色列的新战线。

作为叙利亚政府的主要盟友之一,伊朗自叙利亚2011年陷入内战以来向叙方提供军事顾问、援助、训练并派出数以千计什叶派民兵与叙政府军并肩作战。

万元月薪招募送餐员

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区开展美团送餐业务,急需送餐员200人。

待遇:

1、每单6元到8元。努力干月薪可达8000,废寝忘食,万元月薪很常见。

2、提供住宿,充电。

要求:

1、45岁以下,服从管理。
2、吃苦耐劳,无刑事犯罪记录。
电话:22536522 13700008116